

体育星闻



有一种传说叫**热火**

夺东部冠军

在昨日 NBA 东部冠军系列赛第七回合比赛中,热火队以 99:76 击败步行者队,以 4:3 的总比分夺得东部冠军并将在总决赛中与马刺队相遇。(据新华社)



有一种传说叫**天才**

内马尔亮相巴萨

巴西天才内马尔 4 日亮相诺坎普球场,巴塞罗那队为这位未来之星付出了 5700 万欧元并准备了一份为期 5 年的长约。5700 万的身价让年仅 21 岁的他一举跻身世界足坛转会费排名榜第八位,在巴萨队史上也仅次于伊布拉西莫维奇的 6800 万欧元(2009 年由国米转会巴萨)。(据新华网)



有一种传说是**谢幕**

“老兵”基德退役

已经在 NBA 闯荡 19 年的后卫杰森·基德昨日宣布退役,这位 40 岁的“老兵”表示,现在是退役的合适时间。

作为驰骋 NBA 多年的顶级控卫,基德在 19 年职业生涯中曾 10 次入选全明星赛,5 次荣膺赛季“助攻王”。他的助攻数和抢断数均排名 NBA 历史第二位,仅次于犹他爵士队的传奇球星斯托克顿。他的 107 次“三双”数据仅次于奥斯卡·罗伯特森和魔术师约翰逊,排名历史第三位。基德所在的队伍连续 17 个赛季杀入季后赛。他职业生涯共参加了 1391 场常规赛和 158 场季后赛,代表达拉斯小牛队在 2011 年夺得总冠军,并随美国国家男篮获得过两枚奥运会金牌。(据新华社)

# 跳水节目收官,明星“临阵脱逃”为哪般?

《星跳水立方》合约按期签,明星退赛不用赔,节目组称影响不大

跳水节目即将进入尾声,但江苏卫视《星跳水立方》有不少已经晋级半决赛的选手却选择退赛,没有坚持到最后的选手包括韩庚、王丽坤、黄龄、李承炫等。2 日,节目组向记者证实了,在本周五的第二场半决赛中,只有俞灏明、肖剑、潘辰、刘忻、沙宝亮、李小双、高峰、陈楚生、包小柏、付辛博 10 位选手亮相。

## 明星纷纷退赛都为哪般?

理由一:旧伤复发

代表:韩庚、黄龄、王丽坤

早在《星跳水立方》集训之初,韩庚因有扎实的舞蹈基础而被粉丝寄予厚望,但在预赛第一场成功晋级后,韩庚并未露面复赛。节目组解释说,韩庚因为腰部旧伤复发,不能再参与跳水训练,加上其世界巡演即将开始,需要专注精力投入准备,因此决定退赛。无独有偶,复赛和俞灏明搭档夺下全场最高分的黄龄,也因腰伤复发,担心影响到发声,威胁歌唱事业的发展,故决定退赛。“素颜女神”王丽坤近日则被爆因为参加《星跳水立方》一跳成名,近几个月来片约不断,“而且,对她发出邀请的戏,都开出丰厚条件,很多都是女一号”,因为分身乏术所以只好退赛。不过昨日记者致电其经纪人李小姐求证时,对方否认了传闻。她表示,王丽坤最近人气确实有所上涨,但眼下这些片约是早在参加节目之前就签订了,拍摄时间更是早于今年 4 月。但是退赛《星跳水立方》是事实,李小姐透露,王丽坤由于近期电视剧拍摄进度紧张,过度透支体力,引起了多年舞蹈生涯造成的脊椎旧伤复发,颈椎反弓。为了避免伤势恶化,及因伤病影响目前正在进行的电视剧拍摄进度,也避免为伤病无法训练的缘故给《星跳水立方》节目造成安全隐患,不得不退出。

理由二:分身乏术

代表:李承炫

在训练及比赛过程中,表现很“资优生”的李承炫,曾经因为在预赛中发挥惊人而被高敏教练称赞为“跳水天才”。在第二轮复赛中搭档付辛博,组成“炫豹组合”成功杀入半决赛。然而在半决赛中,李承炫却神秘“消失”。据了解,李承炫因为近期将推出新 EP,无暇再顾及训练,决定退赛回归音乐。

理由三:“先天”不足

代表:刘璇、莫小棋

曾经的体操选手刘璇原来也是参加跳水的明星之一,但经过赛前一段时间的训练后,刘璇仍然无法克服“恐水症”,最终决定退赛。而在韩庚退赛后,节目组曾为落单的包小柏找来搭档莫小棋。但据知,虽然莫小棋本身极其热爱游泳,对跳水也充满了兴趣,但是在长时间训练之后,发现自己还是不能完成一定难度的跳水动作,为了避免影响到包小柏,最终莫小棋决定退出。

理由四:跳出伤病

代表:张一山、王栎鑫

张一山、王栎鑫都参加了《星跳》赛前 1 个月集训,然而两人偏偏在最后一场淘汰赛前双双患上中耳炎,谨听医嘱需要暂停一段时间的跳水训练,进行治疗。张一山最终决定退赛,但王栎鑫一直不肯放弃,仍然坚持训练,在复赛中空降与王丽坤搭档双人跳,不过遗憾的是在上周比赛中惨遭淘汰,无缘总决赛。



张一山因跳水患上中耳炎



素颜女神王丽坤

## 都退赛了,节目怎么办?

节目组:总决赛 8 人不会变

明星们个个“临阵脱逃”,节目要怎么进行下去?就此,昨日《信息时报》记者也致电《星跳水立方》宣传总监刘宇哲,他表示明星退赛对节目组的影响“其实还好”,“在做节目之前,我们已经预料到中途可能会有艺人要退赛,所以也做好了准备。”

刘宇哲表示,《星跳水立方》是一个竞技节目,而不是普通的音乐节目、演出,所以会根据艺人的具体身体情况、训练情况来衡量,节目组同时尊重每个艺人的选择,“没有强硬规定艺人一定要参赛”。选择中途退出的明星也不用赔偿违约金,因为节

目组和明星签订的不是长约,而是一期一期地签。至于明星大规模“逃跑”会对节目造成什么影响?刘宇哲表示“其实还好”,明星们也不会“突然”地就退出,“(退赛的)都会在下阶段录制之前很长一段时间就告诉我们,我们再根据具体下场参赛的人员数量进行调整。”比如,上周播出的第一场半决赛只有 6 个人,本周将播出的半决赛有 10 个人,就是根据实际情况调整的结果,“有退赛的,还有一些艺人有其他原因,没办法参加录制,我们就分两场进行,调整了每场参加决赛的人数。但总决赛 8 个人是不会变的。”(信娱)